



УКРАЇНА

**НОВОУШИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

32600, смт Нова Ушиця, вул. Подільська, 17, код ЄДРПОУ 21318746  
тел. (03847) 21281, факс 21878, e-mail: admnu@ukrpost.ua, admin@nu-rda.gov.ua

---

06.05.2015 № 12-40/1189/2015

*Правовому раднику  
ІЦ «Майдан Моніторинг»  
О.Северину*

Шановний пане Олександрє!

За результатами розгляду Вашого інформаційного запиту від 24 квітня 2015 року щодо виконання ст.10 Указу Президента України №169/2015 від 24.03.2015 «Про заходи з відзначення у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни», повідомляємо наступне.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 10 квітня 2015 року №118/2015-р затверджено районні заходи з підготовки і відзначення у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни.

У районі проводиться робота, спрямована на посилення турботи про захисників Вітчизни та створення належних умов життєзабезпечення ветеранів війни, насамперед учасників бойових дій та інвалідів війни з їх числа, а також жертв нацистських переслідувань, сімей загиблих(померлих) воїнів, дітей війни.

Рішенням районної ради затверджена комплексна Програма соціального захисту соціального захисту населення на 2011-2015 роки, якою передбачена підтримка, надання соціальної допомоги ветеранам війни та праці, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.

Систематично проводяться обстеження матеріально-побутових умов проживання інвалідів та ветеранів війни, з визначенням потреби у наданні

необхідної допомоги та забезпеченні належного соціального обслуговування потребуючих.

На території району впорядковані та підтримуються у належному вигляді кладовища, братські та самотні могили, пам'ятники, пам'ятні знаки та місця поховань громадян, загиблих у роки Другої світової війни.

Районна державна адміністрація сприяє розвитку волонтерського руху, діяльності громадських об'єднань і релігійних організацій, що надають допомогу та підтримку ветеранам війни, учасникам українського визвольного руху часів Другої світової війни, жертвам нацистських переслідувань, сім'ям загиблих(померлих) воїнів, дітям війни, а також поширенню благодійництва та шефства підприємств і організацій, підприємців над закладами охорони здоров'я та соціального захисту населення, які забезпечують обслуговування ветеранів війни.

У районі активно діє районна рада Організації ветеранів війни та праці, яка здійснює всебічний захист законних прав, соціальних, економічних, вікових інтересів ветеранів війни, праці, дітей війни, ветеранів військової служби, інших силових структур, пенсіонерів, громадян похилого віку.

У районі проводяться просвітницькі та культурно-мистецькі заходи, зустрічі з ветеранами війни, присвячені 70-й річниці Перемоги.

1 травня відбувся пробіг факелоносців Олімпійського вогню за участі ветеранів спорту, дітей війни, учасників Другої світової війни; 3 травня - розіграш Кубка району з футболу, присвячений дню Перемоги у Другій світовій війні.

7 травня - заходи з вшанування пам'яті за загиблими у роки Другої світової війни, 9 травня - мітинг-реквієм, присвячений 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-й річниці завершення Другої світової війни.

У районній газеті «Наддністрянська правда» до 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі публікується цикл матеріалів про учасників Другої світової війни, які проживають у районі.

З повагою  
голова адміністрації

Ю.Танасійчук